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CH-9320 Arbon 
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sales@aequator.ch 
 
 

 
 
© AEQUATOR AG 
 
 
Technische Änderungen jederzeit und ohne Vorankündigungen vorbehalten.  
Technical changes are possible at any time without previous notice. 
 
Diese Liste ist urheberrechtlich geschützt. Das Kopieren oder Übersetzen ist nur mit schriftlicher Genehmigung des 
Herstellers AEQUATOR AG gestattet. 
There is a copyright on these list. Reproductions and translations are only possible with written permission of the 
manufacturer, AEQUATOR AG. 
 
  

Prüfungen / Certificate: 
 

    
 
 
 Normen / Standards: 
 
 EN 50581 EN 60335-1 
 EN 55014-1 EN 60335-2-75 
 EN 55014-2 EN 61000-3-2 
 EN 55022 EN 61000-3-3 
 
 

   
 
 Vending Verband Schweiz Bundesverband der Deutschen 
 Vending Association Suisse Vending-Automatenwirtschaft e. V. 
 Vending Associazione Svizzera   
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Vorwort / Introduction 
 
 

  

Technische Informationen 
 
Die in dieser Teile-Liste enthaltenen Informationen, 
Abbildungen und Daten entsprechen dem Stand bei 
Drucklegung. Unsere Produkte werden ständig 
weiterentwickelt. 
 
Wir behalten uns darum das Recht vor, jederzeit Änderungen 
und Verbesserungen anzubringen, die wir für zweckmässig 
halten. Eine Verpflichtung, diese auf früher gelieferte 
Automaten auszudehnen, ist damit jedoch nicht verbunden. 
 
Aus dem Inhalt dieser Teile-Liste können keine Ansprüche 
irgendwelcher Art abgeleitet werden. 
 
 
Impressum 
 
Copyright ©  2016 by AEQUATOR AG 
   CH-9320 Arbon 
 
Die Vervielfältigung der Teile-Liste - auch auszugsweise – als 
Nachdruck, Fotokopie, auf elektronischem Datenträger oder 
irgendein anderes Verfahren Bedarf unserer schriftlichen 
Genehmigung. 
 
Alle Rechte vorbehalten. 
 
Technische Änderungen jederzeit und ohne Vorankündigung 
vorbehalten. 
 
 
Bestellung 
 
Bitte senden Sie Ihre Bestellung in schriftlicher Form: Brief, 
Fax oder E-Mail und verwenden Sie immer die korrekte 
Artikel-Nr. 
 

AEQUATOR AG 
St.Gallerstrasse 229 

CH-9320 Arbon 
Fax: +41 (0) 71 447 80 65 
E-Mail: sales@aequator.ch 

Internet: http://www.aequator.ch 
 
 
Abbildungen 
 
Die Abbildungen in der Teile-Liste entsprechen nicht immer 
genau dem Originalteil. Dieses kann sich im Zuge von 
Verbesserungen nach Drucklegung der Teile-Liste geändert 
haben. 
 
Für Teile, deren Artikel-Nr. nicht mit Sicherheit festgestellt 
werden kann, ist zur Vermeidung von Falschlieferungen ein 
Musterteil einzusenden. 
 
Nicht zurückverlangte Musterteile werden fachgerecht 
entsorgt. 

Technical Data 
 
The information, pictures, and figures contained in the list 
correspond to the data valid at the time of printing. Our 
products are subject to further development. 
 
 
We therefore reserve the right to change and improve our 
products at any time if we consider it appropriate. However, 
this implies no obligation concerning coffee machines 
delivered before the change.  
 
The contents of the list do not imply or create any right of 
any kind at any time. 
 
 
Copyright 
 
Copyright ©  2016 by AEQUATOR AG 
   CH-9320 Arbon, Switzerland 
 
The reproduction of the list – or parts thereof – as re-print, 
photocopy, on electronic device, or in any other way is not 
permitted without written permission of Aequator AG. 
 
 
All rights reserved. 
 
Technical changes are possible at any time without previous 
notice. 
 
 
Placing Your Orders 
 
Please, place your order in written form, by letter, fax or 
mail, and always indicate the correct part number. Our 
customer service will be pleased to attend you. 
 

AEQUATOR AG 
St.Gallerstrasse 229 

CH-9320 Arbon, Switzerland 
Fax: +41 (0) 71 447 80 65 
E-Mail: sales@aequator.ch 

Internet: http://www.aequator.ch 
 
 
Pictures 
 
The pictures in the list may be slightly different from the part 
you will receive as the part may have been improved after 
the printing date of the list. 
 
 
If you cannot find or make out the article number of the part 
you need, please send us a sample to prevent false 
deliveries. 
 
If you do not ask us to send back your sample we will 
dispose of it according to ISO 14001. 
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Lattiz 
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Türe / Door 
 
 

 
 
 
 

Pos. Artikel-Nr. 
Part No. Bezeichnung Description Bemerkung  

Remarks 

1 1004627 FASSUNG WIPPSCHALTER GETRÄNKE GRAU  FRAME ROCKER SWITCH DRINKS GREY   

2 1004628 BLENDEN WIPPSCHALTER GETRÄNKE GRAU  COVER ROCKER SWITCH DRINKS GREY   

3 1004629 STÖSSEL NIEDRIG TASTER WEISS PLUNGER LOW KEY WHITE   

4 1004630 STÖSSEL HOCH TASTER WEISS  PLUNGER HIGH KEY WHITE   

5 1004626 AUSLAUFABDECKUNG VERCHROMT OUTLET COVER CHROMED  

6 1005067 INNENABDECKUNG KOMPLETT INSIDE COVER COMPLETE  

7 1005280 SCHARNIER 43MM HINGE 43MM  
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Chassis / Chassis 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Pos. Artikel-Nr. 
Part No. Bezeichnung Description Bemerkung  

Remarks 

1 1004593 STELLFUSS M6x20 RUND GRAU FOOT M6x20 ROUND GREY  

2 1004622 SEITENWAND PERLHELLGRAU SIDE WALL PEARL LIGHT GRAY  

2 1004624 SEITENWAND SCHWARZ SIDE WALL BLACK  

3 1004623 RÜCKWAND ABDECKUNG PERLHELLGRAU BACK COVER PEARL LIGHT GRAY  

3 1004625 RÜCKWAND ABDECKUNG  SCHWARZ BACK COVER BLACK  

4 1005409 TROPSCHALENBLECH INOX DRIP TRAY SHEET METAL STAINLESS STEEL  

5 1005417 TROPFSCHALE KUNSTSTOFF SCHWARZ DRIP TRAY PLASTIC BLACK  

6 1005426 TROPFSCHALEN UNTERTEIL PERLHELLGRAU DRIP TRAY BASE PEARL LIGHT GRAY  

6 1004621 TROPFSCHALEN UNTERTEIL SCHWARZ DRIP TRAY BASE BLACK  
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Wasser-Luft-System / Water Air System 
 
 

 
 
 

Pos. Artikel-Nr. 
Part No. Bezeichnung Description Bemerkung  

Remarks 

1 1004596 WASSERPUMPE WATER PUMP  

2 1004600 LUFTPUMPE MIT LUFTFILTER AIR PUMP WITH AIR FILTER  

3 1006749 THERMOBLOCK MIT VERSCHRAUBUNG THERMOBLOCK WITH SCREW 
CONNECTION  
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eBoost Koppelung / eBoost  Coupling 
 
 

 
 
 

Pos. Artikel-Nr. 
Part No. Bezeichnung Description Bemerkung 

Remarks 

1 1004610 KOPPELUNG MILCH-BOX COUPLING MILK BOX  

2 1004637 NORMZUGFEDER STANDARD SPRING  

3 1004638 KONISCHE DRUCKFEDER CONICAL SPRING  

4 1004639 LUFTKUPPLUNG / DICHTUNG AIR CONNECTION / SEALING  

5 1005065 WASSEREINLASS WATER INJECTION  

6 1005965 SCHNELLVERSCHRAUBUNG 4MM QUICK FITTING 4MM  

7 1006750 PU-ET SCHLAUCH 4X2X380MM TUBE PU-ET 4X2X380MM  
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Elektronikbords / Electronic Boards 
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Pos. Artikel-Nr. 
Part No. Bezeichnung Description Bemerkung 

Remarks 

1 1004572 NETZTEIL 24VDC 4,5A 100W POWER SUPPLY 24VDC 4,5A 100W  

2 1004594 CONTROLBOARD CONTROL BOARD  

3 1004595 I2C RTC ERWEITERUNG I2C RTC EXTENSION  

4 1005371 DISPLAYBOARD DISPLAY BOARD  

5 1005388 SERVICETASTATUR SERVICE KEY BOARD  

6 1005403 RFID MODUL UHF 868MHZ RFID MODULE UHF 868MHZ  
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Kabel / Wiring 
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Pos. Artikel-Nr. 
Part No. Bezeichnung Description Bemerkung 

Remarks 

1 1005358 KABELBAUM STARKSTROM WIRING HARNESS HIGH VOLTAGE  

2 1004604 KABELBAUM SCHWACHSTROM WIRING HARNESS LOW VOLTAGE  

3 1005068 KABELBAUM THERMOBLOCK G2 WIRING HEATING BLOCK G2  

4 1004590 NTC-TEMPERATUR SENSOR NTC-TEMPERATURE SENSOR  

5 1004631 KABEL FLACHBAND 6 POL 1,03M CABLE RIBBON 6-POLE 1,03M Kontrollbord - Displaybord 
Control board - display board 

6 1005436 FLACHBANDKABEL 4-POL 0,70M RIBBON CABLE 4-POLE 0,70M RFID Modul – Kontrollbord 
RFID Module –  Control board 

7 1004578 ANSCHLUSSKABEL EU 2M POWER CORD EU 2M  

8 1004579 ANSCHLUSSKABEL GB 2M POWER CORD GB 2M  

9 1004580 ANSCHLUSSKABEL CH 2M POWER CORD CH 2M  



 

 

12 

 

Teile / Parts 
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Pos. Artikel-Nr. 
Part No. Bezeichnung Description Bemerkung 

Remarks 

1 1006752 VENTIL 2-WEG 16BAR + SCHLAUCH VALVE 2-WAY 16BAR + TUBE  

2 1004575 VENTIL WASSEREINLASS 2-WEG 90° 3/4" VALVE WATERINLET 2-WAY 90° 3/4"  

3 1004577 
SCHALTER KIPP BELEUCHTET GRÜN 2-KANAL 
250VAC 16A 

SWITCH TIP ILLUMINATED GREEN 2-CHANEL 
250VAC 16A  

4 1005478 SICHERHEITSSCHALTER SAFETY SWITCH  

5 1004576 ELEMENT STECKER FILTER 250VAC 16A 50HZ ELEMENT CONECTOR FILTER 250VAC 16A 50HZ  

6 1004632 SCHLAUCH SILIKON LW 8x14,5MM ROT 2M HOSE SILICON LW 8x14,5MM RED 2M  

7 1004633 SCHLAUCHBRIDE 8-16MM HOSE CLAMP 8-16MM  

8 1004634 SCHLAUCH FEP 4x2MM TRANSPARENT 2M TUBE FEP 4x2MM TRANSPARENT 2M  

9 1006020 DICHTUNG SEAL DISC  
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Teile / Parts 
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Pos. Artikel-Nr. 
Part No. Bezeichnung Description Bemerkung 

Remarks 

10 1005528 ANSCHLUSSSCHLAUCH 150CM CONNECTING HOSE 150CM  

11 1006751 SCHLAUCHMUTTER ZU THERMOBLOCK NUT FOR TUBING THERMOBLOCK  

12 1006753 RÜCKSCHLAGVENTIL D6 KUNSTSTOFF NON-RETURN VALVE PLASTIC 6MM  

13 1006754 STECKVERBINDUNG MIT DÜSE 0.1MM PUSH-IN FITTING LEGRIS WITH NOZZLE 0.1MM  

14 1007339 SCHLAUCH D6X4MM 2 METER TUBING 6MM X 4MM X 2.00M  

15 1007424 MAGNETVENTIL LATTIZ MIT SCHRAUBEN MAGNET VALVE WITH SCREWS  

16 1007432 PTFE SCHLAUCH 4X6MM NATUR 2 M PTFE HOSE 4X6MM 2 M  
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